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西会津町農業委員会 



第６回 西会津町農業委員会総会会議録 

 

１ 開催の日時及び場所 

日 時  令和５年１２月２０日（水）午前１０時００分 

場 所  西会津町役場 ３階 大会議室 

 

２ 招 集 者 西会津町農業委員会長 江川 新壽 

 

３ 本日の総会に出席した委員 

（農業委員） 
 会     長 12 番委員 江川 新壽 
 会長職務代理者 11 番委員 三瓶 常夫  
 委     員 
  １番委員 五十嵐新正 ３番委員 岩原 稔  ４番委員 坂井康司 
  ６番委員 新田良一  ７番委員 佐藤健一  ８番委員 星 敬介 
  ９番委員 赤城タカ子 10 番委員 武藤佐代子 
   

４ 本日の総会に欠席通告した委員 

（農業委員会） ２番委員 三留弘法 ５番委員 江川政次 

 

５ 総会に出席した職員等 

    事 務 局 長 小瀧 武彦 

事務局次長 齋藤 賢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



○会長（あいさつ）    

おはようございます。定刻より若干早いですが、皆さんお揃いなので只今か

ら総会を開会したいと思います。雪の中、また足元の悪い中お集まりいただき

ましてご苦労様でございます。 

   

（開  会） 

○議長 

それではこれより総会を開会いたします。    

本日の出席委員は農業委員の定数１２名に対して１０名が出席しております

ので、会議規則第９条の委員過半数出席によりまして総会は成立しておりま

す。 

それでは、これより「第６回西会津町農業委員会総会」を開会いたします。 

 

○議長 

それでは会議次第２．会議録署名委員の指名を行います。 

会議規則第３０条の規定によりまして、４番・坂井康司 委員、11 番・三瓶常

夫 委員にお願いいたします。  

      

○議長 

続きまして、会議次第３．報告事項に移ります。 

報告第１号「主要業務報告」については、事務局の報告をお願いいたします。 

 

○事務局（齋藤事務局次長） 

  （主要業務について報告する。） 

 

○議長 

ただいま事務局の齋藤次長から報告のありました「主要業務報告」について、

各委員から質問ありましたら挙手をお願いしたいと思います。 

 

 



○議長 

ございませんか。なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 

○議長 

続きまして、会議次第４．付議事件に移ります。 

 

○議長 

議案第１号「土地の現況確認について」を議題といたします。それでは事務

局の説明を求めます。 

 

○事務局（齋藤事務局次長） 

 資料を基に説明（現況確認）  

 

〇議長   

只今事務局からの説明が終わりました。通常ですとここで推進員からの報告

を求めるところでございますが、今回の申請箇所につきましては前回の総会後

の合同現地調査でみなさんがそれぞれ確認されていると思います。したがいま

して推進委員の報告は省略したいと思います。これについてご異議ございませ

んか。 

 

 （異議なしの声あり） 

 

〇議長 

それでは異議なしとの事でありますので推進委員の報告は省略させていただ

きます。 

 

〇議長   

それではこれより質疑を行います。質問のある方は挙手をお願いします。 

 

 



〇議長   

質問ございませんか。無いようですのでこれで質疑を終わります。それでは

これより討論に移ります。討論ございませんか。 

 

（なしの声あり） 

 

〇議長   

討論なしと認めます。これで討論終わります。 

これより議案第１「土地の現況確認について」採決をいたします。お諮りし

ます。本件は原案のとおり承認するにご異議ありませんか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

〇議長   

異議なしと認めます。したがいました議案第１「土地の現況確認について」

は原案の通り承認されました。 

 

○議長 

続きまして、議案第２号「農用地利用集積計画の決定について」を議題とし

ます。 

 

○議長 

それでは事務局の説明を求めます。 

 

○事務局（齋藤事務局次長） 

資料を基に説明。 

   

〇議長 

   只今、事務局の説明が終わりました。 

それではこれより質疑を行います。質問あればお願いします。 



 

○議長 

   ございませんか。無いようでありますので、これで質疑を終わります。 

これより討論に移ります。討論ございませんか。 

 

 （討論なしの声あり） 

 

○議長 

   討論なしと認めます。これで討論終わります。 

これより議案第２号「農用地利用集積計画の決定について」採決します。 

お諮をいたします。本件は原案のとおり承認することに異議ございませんか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

○議長 

異議なしと認めます。 

したがって議案第２号「農用地利用集積計画の決定について」は原案の通り

承認されました。 

 

〇議長   

以上で本日の付議事件はすべて終了しました。 

続いて、次第 ５．その他 に移ります。 

 

〇議長  

当面の日程について事務局より説明を求めます。 

 

〇事務局（齋藤事務局次長）  

（事務局より当面の日程について説明） 

 

 



〇議長 

１月３０日の研修会については今決めるのか。 

 

〇事務局 

これから通知を送付し出欠を確認しますが、当面の日程ということでお話し

をしました。 

    

〇議長 

   農業委員と推進委員で何名の要請があるのか。 

 

〇事務局  

   基本的には、農業委員と推進委員全員が対象であり数制限はございません。  

昨年はワゴン車一台で参加したとの事でありますので、人数によってはバスを 

利用しての参加となります。 

 

〇９番 赤城タカ子委員 

   研修会で講演される地方考夢員研究所代表とはどういった方なんでしょうか。 

 

〇事務局 

   初めて聞くのでどのような方かは存じませんが、地域計画に関して講演をさ

れるとの事でありますので、かなり知識のある方であるとは思います。 

 

〇議長 

   全員が対象との事でありますので、出来るだけ参加くださいますようお願い

いたします。 

 

〇議長 

   続きまして（２）次回総会開催について事務局の説明を求めます。 

 

 



〇事務局  

（事務局より説明）資料を基に説明 

 

〇議長 

   只今の事務局の説明のとおり次期総会は令和６年１月１９日午後３時から大

会議室で開催となりますのでよろしくお願いいたします。 

 

〇議長 

   それでは続きまして（３）その他にうつりますが、何かございましたらお願

いします。 

 

〇議長 

   ございませんか。 

 

〇議長   

特になければ以上をもちまして本日予定をしておりました案件等につきまし

ては全て終了いたしました。これで「第６回西会津町農業委員会総会」を閉じ

ます。お疲れ様でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


